Jomamnee 3axanue no reme: «Pemenue CJIY meronom Kpamepa
A MATPUYHBIM METOA0M))

1. I[OKaSaTB, qTO CUCTEMA UMCCT CAMHCTBCHHOC PCIICHUC U HAWTH €ro 1o (I)Op-
mynam Kpamepa.
2Xx — y — 6z + 3t + 1=
X — 4y + 2z — 15t + 32 =
X — 2y —4z + O - 5 =
X — Yy 4+ 2z — 6 + 8 =
OtBer: X =-3, y=0, z=-1/2, t=2/3. D=-252
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2. Jloka3aTh, UTO CUCTEMa UMEET €IUHCTBEHHOE PEIICHUE U HAWTHU €ro MaTpuy-
HBIM METOJ0M
X +2y + z =4
3x =5y + 3z =1
2x + 7y — 7 =8
OtBetr: X =1, y=1, z=1

3. Pemuth MaTpu4HOE ypaBHEHHE

2 =31 97 6 2 0 =2
4 -5 2|- X1 12|=[18 12 9 |.
5 =73 111 23 15 11

111
OtrBer: X =|1 2 3.
2 31

4. OnpeaenuTh, IPU KaKUX 3HAUCHUSIX a W D cucTema ypaBHEHHIA

3x =2y + z =D
5x — 8 + 92 = 3
2X + Yy + az = -1

1) uMeeT eAMHCTBEHHOE PEILICHHUE;

2) HE UMEET PEILICHHUI;

3) umeeT OECKOHEYHO MHOT'O PEIICHMIA.

OtBer: 1) a=-3; 2)a=-3, b=1/3; 3)a=-3, b=1/3.

5. Haiitu 0OpaTHy10 MaTpHILy JJisl MaTPULIbL:

1 -1 0 .. 0 0
111 1 01 -1..0 0
01 1 .. 1 00 00
O 0 1 ... 1 OTtBer: )
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	Домашнее задание по теме: «Решение СЛУ методом Крамера и матричным методом» 

